

# Jsmo Broďané, své město milujeme, proto volíme brodské školy

S končil nám měsíc únor, doba, kdy si devěťáci podávají přihlášky na střední školy. V současnosti, kdy je nabídka oborů velmi rozmanitá, bývá mnohdy velký „oříšek“, co vůbec vybrat. V dětství máme brzy všichni jasno. Chceme být popelářem, kosmonautem, zpěvačkou či herečkou. Postupem času, když procházíme základní školou a dozvídáme se více o světě, najednou začínáme pochybovat, zda být závodníkem formule 1 je opravdu ta cesta, po které chceme jít.

## **VOLBA SPRÁVNĚ ŠKOLY JE ZAPEKLITÝ OŘÍŠEK**

Teď bych vám ráda zprostředkovala vyprávění devěťáčky Agáty, jak to bylo s výběrem střední školy u ní.

„Upřímně musím říct, že volba mé profese byl u nás velký boj! Mamka ve mně vidí novinářku nebo spisovatelku. Technicky a také umělecky

myslící mozek mého tatky preferuje z jeho pohledu jediný a jedinečný obor budoucnosti – architekturu. Ségra, ta zase pěje chválu jen o té své kantořině. A já, které se to vlastně všechno týká, snad ani nemůžu projevit svůj názor! Nakonec musel zakročit nejstarší člen rodu – dědeček, který nás vyzval ke klidu a racionálnímu uvažování. Nejdříve jsme se uklidnili dobrou kávičkou a dortíčkem a pak jsme se pustili do druhého kola rozhodování o mém dalším životě. Určili jsme si kritéria, podle kterých budeme postupovat. Prvním bylo místo mého působení – kde? Jsme Broďané, své město milujeme, proto volíme brodské školy, které mají supermoderní vybavení a „jak jsem se dozvěděla od kámošů“ také špičkové, laskavé, chápavé a vstřícné učitele. Dalším kritériem byl obor – učební, nebo maturitní? Protože se docela dobře učím, vybíráme obor s maturitou. Dále byly na pro-



gramu mé záliby. Těch je hned několik – velmi ráda čtu, poslouchám hudbu, sama hraji na klavír, zbožňuji a také hraji amatérské divadlo, ale moji největší láskou jsou zvířata všeho druhu. Doma mám zatím sice jen kocourka Diega, přerostlou zakrslou králičí slečnu Frýdu a moji milovanou, dnes už babičku, krysu Vasilisku. Ovšem moji vášní jsou pejsci. Svěho ještě nemám, ale spolu s kamarádkou cvičím a venčím toho jejího

mazlíčka Káju. A tato záliba rozhodla vše. Při prohlížení webu brodských škol jsme narazili na obor, který se věnuje pejskům a vyučuje se na Středním odborném učilišti v Uherském Brodě. Tato škola je má volba! K té jsme se dopracovali naší skvělou vylučovací metodou. Jsem přesvědčena o tom, že volím správně a že nikdy nebudu svého prvního důležitého rozhodnutí v životě litovat.“

Tak co na to říkáte? Je to někdy „fuška“ vybrat své rašestě obor, který naplní její představu, životní cíle, a především splní všechny její sny. Přeji Agátě a všem vycházejícím dětem, aby škola, kterou si zvolily, byla pro ně ta pravá a na své životní cestě potkávaly jen samé fajn lidičky. Také jim přeji, aby je studium naplňovalo a po absolvování školy si mohli všichni říci: „Jsme se svou volbou spokojeni, nemáme čeho litovat!“

**Zaslala Eva Jurásková**